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Shkolla e mesme teknike profesionale (3+2) dhe 5 vjecare Varianti A

13/b

1 piké.
0 piké.

Organizimi dhe struktura 2 piké . Duhet té kihen parasysh:
Pjesét pérbérése( mbyllje e qarté).
Kronologjia( né€ kété rast mbyllja té realizohet pas hyrjes dhe zhvillimit g€ ka dhéné
autori).
Logjika( té keté lidhja me cfaré €shté théné mé lart).
Kalimet e kuptimshme ( edhe nése mbyllja &shté ndryshe nga ajo e autorit, duhet t&
lidhet me pjesén mé lart).
Pérzgjedhja( mbyllja té jeté e pranueshme).
Kur jep njé mbyllje t&€ ¢farédoshme, t&€ lexueshme dhe té€ pranueshme.
Kur fundi nuk ka lidhje me ngjarjen.

Stili dhe origjinaliteti. 2 piké. Duhet té kihen parasysh:

Shprehjet origjinale ( figuracioni, fjalé jo t&€ zhargonit t€ pérditshém).

Nése stili éshté i gjallg, térheqés, ndikues. (me rrjedhshméri , té keté efekt)
I qarté.

Jo imitues,( t&€ mbéshtetet te autori, por t€ japé dhe mendimin e tij).

. Kur thoté dicka té vetén, por pa larmi, pa bukuri, pa shumé qartési.
. Kur nuk kuptohet asgjé nga ajo qé ka théné.

Saktésia gjuhésore( sintaksa dhe drejtshkrimi). 2 piké. Duhet té kihen parasysh:
Trajta e duhur e fjaléve.
Fjali té sakta.
Shenjat e pikésimit.
Shkronja e madhe.
Kur ka gabime, por kuptohet se ¢faré ka shkruar.
Kur gabimet e shumta deformojné&, ose nuk lejojné kuptimin e shprehjes.

Pjesa e dyté Iliada, kénga XXII.

Pyetja
Pyetja
Pyetja
Pyetja
Pyetja
Pyetja

Pyetja

14 B 1 piké
15 D 1 piké
16 B 1 piké
17 A 1 piké
18 D 1 piké
19 B 1 piké
20 3 pikeé

20/a Vrasja e Patroklit, ose Helena e Trojés.
20/b Akili éshté grek, ose bir hyjnie.
20/c Hektori €shté trojan, ose bir i Priamit.

2 piké.
1 piké.
0 piké.

Kur thoté€ dy nga pérgjigjet.
Kur thot€ njé nga pérgjigjet.
Kur thot€ dicka, g€ nuk ka lidhje me pérgjigjet.

Pyetja 21 4 piké

21/a -

21/b -

21/c -

21/d -

Né Antikitet peréndité ndikojné né fatin e njeriut, shkruajné fatin e tij.
Ora e fatit. njeriu e ka fati e shkruar, ora e vdekjes, ora e fundit.

Puné gé le mbresa, detyré, pérgjegjési, pérkushtim.

Vdiq, mbaroi, u képut.
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3 piké. Kur thoté tre nga pérgjigjet.
2 piké. Kur thoté€ dy nga pérgjigjet.
1 piké. Kur thoté njé nga pérgjigjet.
0 piké. Kur nuk thoté asnjé ose ndryshe nga pérgjigjet.

Pyetja 22 2 piké
22/a - Medet
22/b - Betején, dyluftimin, vdekjen, fatkeqésiné.

1 piké. Kur jep njérén nga pérgjigjet
0 piké. Kur pérgjigjet gabim.

Pyetja 23 3 piké
- Forca e Akilit géndron te thembra e tij.
- Né faktin g€ &shté hyjni.
- NE& krenariné e tij.
- N& motivin e hakmarrjes.
- Akili quhet trim, krenar, shqiponj&, i rrémbyeshém, i forté.
2 piké. Kur thoté, ku géndron forca e Akilit dhe njé¢ mbiemér,ose thoté vet¢ém dy mbiemrat.
1 piké. Kur thoté vetém njé mbiemér, ose vetém sekretin e forcés sé Akilit.
0 piké. Kur shprehet gabim.

Pyetja 24 2 piké

24/a “Porsi shqiponja g€ prej t’eprash maja....”
24/b *Si ylli 1 mbrémjes qé shkélgen...”

1 piké. Kur gjen vetém njé similitudg.

0 piké. Kur ka dhené pérgjigje t&€ gabuar.

Pyetja 25 4 piké
- Fundi i fragmentit &shté tragjik, dominon vdekja.
- Autori mendon qé Hektori ka njé vdekje t€ lavdishme, trimérore, fisnike.
- Hektori vdes me lavdi, me nder duke luftuar deri né fund.
- Hektori del 1 hijshém, vigan, div.
3 piké Nése thoté tre nga elementét mé lart.

2 piké Nése thoté dy nga elementét mé lart.
1 piké Nése thoté njérin nga elementét mé lart

0 piké Nése jep pérgjigje t€ gabuar.
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